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            ةبالجلفالنعيم النعيمي ثانوية     ✰✰✰      مديرية التربية لولاية الجلفة
 ﴾ الإختبار الثاني في الرياضيات﴿

 اللون  خضراء البقية حمراء و  كرة 𝑛  متماثلة منهاكرات 8يحتوي صندوق على    :  الأولالتمرين 

≥ 𝑛عدد طبيعي و   𝑛حيث   6   2  نسحب عشوائيا كرتين في آن واحد ،     ≥

    أحسب بدلالة𝑛 الإحتمال    -أ  لا من : ــــكP1      للحصول على كرتين من لونين مختلفين 

 للحصول على كرتين من نفس اللون  P2الإحتمال    -ب                               

           عين قيمة𝑛  حتى يكونP2   يا ، ثم أحس  به  ــ أصغر

     4أخذ ن  𝑛 = ليكنو X    3الذي يساوي  المتغير العشوائي𝐾  حيثK   هو عدد ال كرات الحمراء المسحوبة   

 د قانون إحتماله  د ، و ح    𝑋عين قيم  ❖
𝑃(𝐶5و    E(𝑋2)أحسب  ثم 𝑋2إستنتج قانون إحتمال   ❖

𝑋 = 10)     
                          :                      𝑛برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي      /Ⅰ -   1  :  ني الثاالتمرين 

                   𝑎 ≠ 1     /    +𝑎 + 𝑎2 + ∙  ∙ ∙ + 𝑎𝑛 =  
𝑎𝑛+1  −1

𝑎 − 1
1 

2+بحيث :     𝑛عين العدد الطبيعي    / 2  + 22 + ∙  ∙ ∙ + 2𝑛 =  655351     
     3 /    X ،Y   ،Z      حدود متعاقبة في متتالية حسابية متزايدة 

      1هي حدود متعاقبة في متتالية هندسية  أساسها أكبر من   2𝑋 ،   2𝑌  ،   2𝑍   : أثبت أن -أ       

}       حيث :    X   ،Y  ،Z  عين الأعداد  -ب          
𝑋 + 𝑌 + 𝑍 = 9      

 2𝑋 + 2𝑌 + 2𝑍 = 42
 

      Ⅱ- ي  نضع من أجل كل عدد طبيع𝑛 :  غير معدوم   ∫ 2−𝑥𝑛

𝑛−1
dx   =𝑢𝑛  )    تذكر    :𝑒−𝑥 ln 2 = 2−𝑥  

  𝑛    : 0   >  𝑢𝑛نه مهما كان العدد الطبيعي غير المعدوم  أبرهن   1-          

     متتالية هندسية  ( 𝑢𝑛)ن أن  يب  ثم  ،   𝑛بدلالة     𝑢𝑛أحسب    2-          

𝑢𝑛   𝑢2نضع :    3-   + ⋯ +  𝑢1   +     =𝑆n                                                                                                                   

∫   dx    برهن أن :   -✶ 2−𝑥𝑛

0
   =𝑆n ، أحسب    ثم𝑆n  بدلالة   𝑛   و  lim  𝑆𝑛

𝒏→+∞
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− 1     بــ :  ℝ معرفة على  دالة عددية g   ❶     :  لث الثاالتمرين  𝑥 + 𝑒𝑥   = g(𝑥)        

         gأدرس تغيرات   -1        

      على   ǵ(−𝑥)    ℝو    g(−𝑥)    اشارةستنتج إ - 2          

𝑒𝑥 <  0فإن :    𝑥تحقق أنه مهما كان العدد الحقيقي    - 3           (𝑥 + 1)  1 + 

 محور الفواصــــــل و   (𝐶𝑔)المحدد بالمنحني  الحيز المستوي أحسب مساحة    - 4          
𝑥  معادلتيهما ينو المستقيمين اللذ               = 𝑥 1و      0 =    

               ❷  𝑓 كمايلي معرفة  ال عدديةال دالة ال      :ln(𝑒−𝑥 + 𝑥 + 1)   = 𝑓(𝑥)    

   ℝ معرفة على  𝑓بــــر ر أن    -  أ                  

    ǵ(−𝑥)−    لاحظ أن :  (    ،  𝑓أدرس تغيرات    - ب   

g(−𝑥)    
   = 𝑓́ (𝑥)  ( 

ln[ (𝑥     أن : أثبت  - ج   + 1)𝑒𝑥 + 1 ]  − 𝑥 + = 𝑓(𝑥)     

lim
𝑥→−∞

( 𝑥 + 𝑓(𝑥) ) = بين أن :  - د       0  

 ∞−بجوار   (∆)  مقارب مائل ستقيمميقبل   (𝐶𝑓)إستنتج أن المنحني    - ه  

    (∆)  ستقيمبالنسبة للم   (𝐶𝑓)وضعية   أدرس - و             

 (∆)الموازي للمستقيم   (𝑇)أكتب معادلة للمماس   - ي  

  ي  من أجل كل عدد حقيق نضــع𝑥 موجب تماما   :  ln 𝑥    = ℎ(𝑥)    

   ماذا تستنتج ؟ ،   ℎ(𝑥) >  𝑓(𝑥)    لدينا :  𝑥 < 0أثبت أنه من أجل     /1     

lim : أحسب    /2
𝑥→+∞

( 𝑓(𝑥) − ℎ(𝑥) )    ماذا تستنتج ؟ ، 

   (𝐶ℎ)و    (𝐶𝑓) و  (∆)و  (𝑇)كلا من   أنشئ   /3

    المعادلة :حلول ات عدد واشار 𝑚  الوسيط الحقيقي حسب قيمو ناقش بيانيا     /4
−𝑥 + 1 − 2𝑚 =    𝑓(𝑥)      
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